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	1. Übung Vorlesung Rechnerstrukturen WS 99/2000
	1. Stefanie plant, ins Kino zu gehen. Sie interessiert sich aber ausschließlich für Action- und S...
	1.a. Formulieren Sie einen booleschen Ausdruck Kinobesuch, der alle genannten Kriterien berücksic...
	1.b. Zeichnen Sie ein Schaltnetz, das die Funktion Kinobesuch realisiert.

	2. Realisieren Sie einen 2-Bit-Addierer mit Ein- und Ausgabe eines Übertragsbits. D.h. als Eingab...
	2.a. Geben Sie eine entsprechende Wahrheitstabelle an.
	2.b. Zeichnen Sie ein Schaltnetz.

	3. Beweisen Sie mittels boolescher Algebra
	3.a. ab�+�bc�+�ac�=�ab�+�bc�+�ac
	3.b. ab�+�ac�+�bcd�=�ab�+�ac

	4. Finden Sie heraus, wieviele Transistoren bzw. Gatter sich auf einem 8086, 80286, 80386, 80486,...
	5. Was verbirgt sich hinter den Bezeichnungen 7408, 74 LS 32, 74 HC 30, 4008 und 4055? Finden Sie...


